

Anschlüsse / Aansluitingen / Collegamenti

⚠ ACHTUNG

- Vor der Verdrahtung entfernen Sie das Kabel von der Musiklemme der Batterie. Nach dem Fertigstellen der Verdrahtung prüfen Sie die korrekte Verdrahtung erneut. Nach dem Prüfen schließen Sie das Kabel von der Musiklemme der Batterie an.
- Verlegen Sie die Kabel nicht in den Pfaden, wo sie sich in Fahrzeugteilen verfangen oder beschädigt werden können. Andernfalls können elektrische Schläge oder Brände durch Kurzschluss verursacht werden.

■ Klemmen am Subwoofer / Aansluitingen van de subwoofer / Terminali del subwoofer

Wenn das Gerät eingeschaltet wird, leuchtet die Anzeige rot.

Quando la spia si illumina in rosso.

■ Anschließen der Fernbedienungseinheit / Aansluiten van de afstandsbediening / Collegamento del telecomando

Mit dem Verschlussstück der Fernbedienungsbuchse nach unten weisen anschließen.

Aansluiten met de vergrendeling van de stekker voor de afstandsbediening naar beneden wijzend.

Collegare con la parte da bloccare della presa del telecomando rivolta verso il basso.

■ Beispiel / Voorbeeld / Esempio

Im Folgenden wird ein typischer Anschluss für effektives Autostereo-Genuss gezeigt. Schließen Sie Ihr System unter Bezugnahme auf das Beispiel an. Hier folgt ein typisch aansluitingvoorbeeld voor een effectief auto-stereosysteem. Sluit u systeem aan op basis van het voorbeeld. Quanto segue mostra un collegamento tipico per un efficace godimento di un impianto stereo per auto. Collegare il proprio impianto facendo riferimento all'esempio.

<p>HINWEIS</p> <ul style="list-style-type: none">Schließen Sie die mitgelieferten Verbindungskabel an.Lesen Sie die Bedienungsanleitung für die angeschlossenen Komponenten wie die Audio-Komponenten ebenso wie die Bedienungsanleitung.Bei einem mit einem Computer ausgestatteten Fahrzeug kann beim Abtrennen des - Anschlusses der Batterie der Speicher gelöscht werden oder ein Fehler im elektrischen System des Fahrzeugs auftreten. Wenden Sie sich für weitere Informationen an Ihren Händler.	<p>OPMERKING</p> <ul style="list-style-type: none">Zorg ervoor dat u de meegeleverde aansluitkabel aansluit.Lees naast deze handleiding ook de handleidingen van de aangesloten apparatuur, zoals die van de geluid bestanden of het hoofdtoestel.In een met computer uitgerust voertuig kan, wanneer u de -pool van de accu verwijdert, het geheugen verwijderen of er kan zich een defect in het elektrische systeem van het voertuig voordoen. Neem contact op met uw dealer voor meer informatie.	<p>NOTA</p> <ul style="list-style-type: none">Assicurarsi di collegare i cavi di collegamento in dotazione.Leggere i manuali di istruzioni dei componenti collegati, come i componenti audio, oltre a questo manuale di istruzioni.In un veicolo dotato di computer, quando si rimuove il terminale - della batteria, la memoria potrebbe scomparire o si può verificare un difetto nell'impianto elettrico del veicolo. Consultare il proprio rivenditore per ulteriori dettagli.
--	--	---

Lautsprecheringangsanschluss / Luidspreker-ingangsaansluiting / Collegamenti di ingresso dei diffusori

Schließen Sie den Subwoofer an den Ausgangskabeln der Audio-Komponenten für die vorderen oder hinteren Lautsprecher an.

Sluit de subwoofer aan op de uitgangskabeln voor de voor- of achterluidsprekers van de geluid bestanden.

Collegare il subwoofer ai cavi di uscita dei diffusori anteriori o posteriori dei componenti audio.

Die maximale Ausgangsleistung des FACTORY INSTALLED HEAD UNIT darf nicht mehr als 50 W betragen. Das Gerät wird ein- bzw. ausgeschaltet, wenn ein Eingangssignal anliegt oder nicht anliegt (SIGNAL SENSING TURN-ON). Es ist daher nicht notwendig, die Stromversorgungs-Steuerung anzuschließen.

La FACTORY INSTALLED HEAD UNIT deve possedere una potenza in uscita di non più di 50 W. L'alimentazione viene accesa e spenta quando l'unità rileva il segnale di ingresso (SIGNAL SENSING TURN-ON). Non è pertanto necessario collegare il cavo di controllo alimentazione.

⚠ ACHTUNG

Schließen Sie die Erdungsbuchse mit dem schwarzen Leitungsdraht direkt mit einer Schraube an ein unlackiertes Metallteil des Fahrzeuges an. Wenn Sie das Gerät ohne vorheriges Anschließen dieser Buchse einschalten (ON), kann das Stereosystem beschädigt werden. Schließen Sie sie daher unbedingt an. Auch lackierte Metallteile etc. sind nicht geeignet und funktionieren nicht ordnungsgemäß. Gehen Sie vorsichtig vor!

⚠ LET OP

Verbind de massa-aansluiting van de zwarte voedingskabel rechtstreeks met een schroef op een niet-gelakt metaal deel van het voertuig. Wanneer u de spanning inschakelt voordat deze massaverbinding is gemaakt, kan het stereosysteem beschadigd worden. Vergect deze verbinding niet te maken. De massaverbinding mag niet tot stand worden gebracht en zal niet werken op gelakte metalen onderdelen. Houd hier rekening mee.

⚠ ATTENZIONE

Collegare il terminale di massa del cavo nero direttamente con una vite su una parte di metallo nudo del veicolo. Se accendete la corrente su ON senza aver collegato questo terminale, si può danneggiare il sistema stereo. Assicuratevi di collegarlo. Inoltre, i pannelli di metallo verniciati non sono messi a terra e non funzioneranno correttamente. Fate attenzione a questo.

RCA-Eingangsaansluiting / RCA (tulpstekker)ingangsaansluiting / Collegamenti di ingresso RCA

Schließen Sie den Subwoofer an den Subwoofer-Ausgang (ohne Fader) oder die RCA-Buchsen für die vorderen Ausgänge der Audio-Komponenten an.

Verbind de subwoofer met de subwoofer aansluiting (non-fader) of met de RCA (tulpstekker) voor-uitgangsaansluitingen van de geluid bestanden.

Collegare il subwoofer all'uscita del subwoofer (uscita non-fader) alle prese RCA per l'uscita anteriore dei componenti audio.

⚠ ACHTUNG

Schließen Sie die Erdungsbuchse mit dem schwarzen Leitungsdraht direkt mit einer Schraube an ein unlackiertes Metallteil des Fahrzeuges an. Wenn Sie das Gerät ohne vorheriges Anschließen dieser Buchse einschalten (ON), kann das Stereosystem beschädigt werden. Schließen Sie sie daher unbedingt an. Auch lackierte Metallteile etc. sind nicht geeignet und funktionieren nicht ordnungsgemäß. Gehen Sie vorsichtig vor!

⚠ LET OP

Verbind de massa-aansluiting van de zwarte voedingskabel rechtstreeks met een schroef op een niet-gelakt metaal deel van het voertuig. Wanneer u de spanning inschakelt voordat deze massaverbinding is gemaakt, kan het stereosysteem beschadigd worden. Vergect deze verbinding niet te maken. De massaverbinding mag niet tot stand worden gebracht en zal niet werken op gelakte metalen onderdelen. Houd hier rekening mee.

⚠ ATTENZIONE

Collegare il terminale di massa del cavo nero direttamente con una vite su una parte di metallo nudo del veicolo. Se accendete la corrente su ON senza aver collegato questo terminale, si può danneggiare il sistema stereo. Assicuratevi di collegarlo. Inoltre, i pannelli di metallo verniciati non sono messi a terra e non funzioneranno correttamente. Fate attenzione a questo.

⚠ ACHTUNG

Schließen Sie die Erdungsbuchse mit dem schwarzen Leitungsdraht direkt mit einer Schraube an ein unlackiertes Metallteil des Fahrzeuges an. Wenn Sie das Gerät ohne vorheriges Anschließen dieser Buchse einschalten (ON), kann das Stereosystem beschädigt werden. Schließen Sie sie daher unbedingt an. Auch lackierte Metallteile etc. sind nicht geeignet und funktionieren nicht ordnungsgemäß. Gehen Sie vorsichtig vor!

⚠ LET OP

Verbind de massa-aansluiting van de zwarte voedingskabel rechtstreeks met een schroef op een niet-gelakt metaal deel van het voertuig. Wanneer u de spanning inschakelt voordat deze massaverbinding is gemaakt, kan het stereosysteem beschadigd worden. Vergect deze verbinding niet te maken. De massaverbinding mag niet tot stand worden gebracht en zal niet werken op gelakte metalen onderdelen. Houd hier rekening mee.

⚠ ATTENZIONE

Collegare il terminale di massa del cavo nero direttamente con una vite su una parte di metallo nudo del veicolo. Se accendete la corrente su ON senza aver collegato questo terminale, si può danneggiare il sistema stereo. Assicuratevi di collegarlo. Inoltre, i pannelli di metallo verniciati non sono messi a terra e non funzioneranno correttamente. Fate attenzione a questo.

⚠ ACHTUNG

Schließen Sie die Erdungsbuchse mit dem schwarzen Leitungsdraht direkt mit einer Schraube an ein unlackiertes Metallteil des Fahrzeuges an. Wenn Sie das Gerät ohne vorheriges Anschließen dieser Buchse einschalten (ON), kann das Stereosystem beschädigt werden. Schließen Sie sie daher unbedingt an. Auch lackierte Metallteile etc. sind nicht geeignet und funktionieren nicht ordnungsgemäß. Gehen Sie vorsichtig vor!

⚠ LET OP

Verbind de massa-aansluiting van de zwarte voedingskabel rechtstreeks met een schroef op een niet-gelakt metaal deel van het voertuig. Wanneer u de spanning inschakelt voordat deze massaverbinding is gemaakt, kan het stereosysteem beschadigd worden. Vergect deze verbinding niet te maken. De massaverbinding mag niet tot stand worden gebracht en zal niet werken op gelakte metalen onderdelen. Houd hier rekening mee.

⚠ ATTENZIONE

Collegare il terminale di massa del cavo nero direttamente con una vite su una parte di metallo nudo del veicolo. Se accendete la corrente su ON senza aver collegato questo terminale, si può danneggiare il sistema stereo. Assicuratevi di collegarlo. Inoltre, i pannelli di metallo verniciati non sono messi a terra e non funzioneranno correttamente. Fate attenzione a questo.

⚠ ACHTUNG

Schließen Sie die Erdungsbuchse mit dem schwarzen Leitungsdraht direkt mit einer Schraube an ein unlackiertes Metallteil des Fahrzeuges an. Wenn Sie das Gerät ohne vorheriges Anschließen dieser Buchse einschalten (ON), kann das Stereosystem beschädigt werden. Schließen Sie sie daher unbedingt an. Auch lackierte Metallteile etc. sind nicht geeignet und funktionieren nicht ordnungsgemäß. Gehen Sie vorsichtig vor!

⚠ LET OP

Verbind de massa-aansluiting van de zwarte voedingskabel rechtstreeks met een schroef op een niet-gelakt metaal deel van het voertuig. Wanneer u de spanning inschakelt voordat deze massaverbinding is gemaakt, kan het stereosysteem beschadigd worden. Vergect deze verbinding niet te maken. De massaverbinding mag niet tot stand worden gebracht en zal niet werken op gelakte metalen onderdelen. Houd hier rekening mee.

⚠ ATTENZIONE

Collegare il terminale di massa del cavo nero direttamente con una vite su una parte di metallo nudo del veicolo. Se accendete la corrente su ON senza aver collegato questo terminale, si può danneggiare il sistema stereo. Assicuratevi di collegarlo. Inoltre, i pannelli di metallo verniciati non sono messi a terra e non funzioneranno correttamente. Fate attenzione a questo.

⚠ ACHTUNG

Schließen Sie die Erdungsbuchse mit dem schwarzen Leitungsdraht direkt mit einer Schraube an ein unlackiertes Metallteil des Fahrzeuges an. Wenn Sie das Gerät ohne vorheriges Anschließen dieser Buchse einschalten (ON), kann das Stereosystem beschädigt werden. Schließen Sie sie daher unbedingt an. Auch lackierte Metallteile etc. sind nicht geeignet und funktionieren nicht ordnungsgemäß. Gehen Sie vorsichtig vor!

⚠ LET OP

Verbind de massa-aansluiting van de zwarte voedingskabel rechtstreeks met een schroef op een niet-gelakt metaal deel van het voertuig. Wanneer u de spanning inschakelt voordat deze massaverbinding is gemaakt, kan het stereosysteem beschadigd worden. Vergect deze verbinding niet te maken. De massaverbinding mag nicht tot stand worden gebracht en zal niet werken op gelakte metalen onderdelen. Houd hier rekening mee.

⚠ ATTENZIONE

Collegare il terminale di massa del cavo nero direttamente con una vite su una parte di metallo nudo del veicolo. Se accendete la corrente su ON senza aver collegato questo terminale, si può danneggiare il sistema stereo. Assicuratevi di collegarlo. Inoltre, i pannelli di metallo verniciati non sono messi a terra e non funzioneranno correttamente. Fate attenzione a questo.

Bedienung / Bedienung / Funzionamento

■ Bezeichnung der einzelnen Teile (Fernbedienungsgeber) / Naam van elk onderdeel (Afstandsbediening) / Nomenclatura (Telecomando)

- VOLUME-Regler (Lautstärkeregelknopf)
- ACTIVE EQ-Schalter (Equalizer-Wahlschalter)
- FREQUENCY-Regler (Übergangsfrequenz-Regelknopf)
- PHASE-Schalter (Bitte einen Schalter wählen)
- ACTIVE EQ-Schalter (Equalizer-Wahlschalter)

HINWEIS

Ein starker Stromeingang löst die Schutzschaltung des Geräts aus, wodurch der Ausgangsgesetz gesenkt wird. Drehen Sie in diesem Fall die Lautstärke für eine Weile auf „MIN“ und das Gerät wird nach einiger Zeit wieder normal funktionieren.

OPMERKING

Grote stroominvoer zorgt ervoor dat het beveiligingscircuit wordt afgezet. In dit geval worden het volume, equaliser, de afsnijd-frequentie en de fase ingesteld op de voorgeprogrammeerde standaardinstellingen; Equalizer: FLAT; Afsnijd-frequentie: 125 Hz; Fase: 0° (positief).

NOTA

Una grande corrente di ingresso farà sì che il circuito di protezione per questa unità si azioni, riducendo il livello di uscita. In questo caso, portate il volume su "MIN" per un certo tempo, quindi alla fine quest'unità inizierà automaticamente a funzionare nuovamente.

Einbau / Installatie / Installazione

Vor dem Einbau des Lautsprechers sollte der Klang mit einem provisorischen Anschluss überprüft werden. Alvorens de luidsprekers definitief op hun plaats te installeren, moet u eerst het geluid controleren. Prima di fissare il diffusore in posizione, controllarne il suono.

⚠ ACHTUNG

- Wenn unter der Sitzbank, im Innern des Kofferraums oder an einer anderen Stelle des Fahrzeuges eine Kabelöffnung angebracht werden muss, ist es unbedingt erforderlich, vorher den umliegenden Bereich zu überprüfen, damit andere Komponenten, wie zum Beispiel Kraftstofftank, Bremsleitungen oder Kabelbäume, nicht im Wege sind; ebenso darauf achten, daß andere Teile nicht verkratzt oder anderweitig beschädigt werden.
- Nehmen Sie den Einbau so vor, dass die eingebauten Komponenten nicht beim Fahren, Ein- oder Aussteigen oder Bewegen innerhalb der Fahrgastzelle stören.
- Befestigen Sie das Produkt so, dass es nicht durch Vibrationen oder Erschütterungen beim Fahren bewegt wird.

⚠ LET OP

- Wanneer u een gat maakt onder een stoel, in de bagageruimte of ergens anders in het voertuig, dient u te controleren of er zich aan de andere kant geen gevaarlijke dingen bevinden die u zou kunnen beschadigen, zoals benzinetank, remleidingen, of de bedradingsbundel en wees voorzichtig dat u geen krasen of andere beschadigingen maakt.
- Installeer het toestel op een plek waar het de besturing van het voertuig, het betreden of verlaten van het voertuig en de beweging in het voertuig niet kan hinderen.
- Zet het product stevig vast zodat het niet kan bewegen als gevolg van de trillingen en stoten tijdens de rit.

⚠ ATTENZIONE

- Quando si apre un foro sotto il sedile, all'interno del bagagliaio o in altro punto del veicolo, controllare che con vi sia alcun oggetto pericoloso dall'altra parte, ad esempio il serbatoio di benzina, le tubazioni dei freni o un fascio fili, e fare inoltre attenzione a non graffiare o danneggiare parti in vista.
- Installare in una posizione che non disturbi la guida, l'ingresso o l'uscita dal veicolo ed i movimenti all'interno della cabina del veicolo.
- Fissare saldamente il prodotto in modo che non possa muoversi a causa di vibrazioni o urti durante la guida.

■ Das Kabel an der richtigen Stelle anbringen / Vastzetten van de bedrading / Fissaggio del cavo in posizione

- 10-poligen Steckverbindungs-kabel
- 10-pens stekkersnoer
- 2-Zelftappende schroef x 2
- 2-Vite filettante x 2

⚠ ACHTUNG

Befestigen Sie das Kabel so, dass es nicht aus der Lautsprecheroberfläche hervorsteht. Bevestig de snoer zodat deze niet uit het luidsprekeroppervlak uitsteekt. Fissare il cavo in modo che non sporga dalla superficie dell'altoparlante.

Verbod! Divieto!

■ Befestigen des Subwoofers / Vastzetten van de subwoofer / Fissaggio del subwoofer

Der Subwoofer kann auf zwei Weisen befestigt werden. Stellen Sie die optimale Anbringungsposition der Halterung A entsprechend des Subwoofer-Installationsorts ein. De subwoofer kan op twee manieren worden bevestigd. Selecteer de optimale bevestigingspositie van bevestigingsdeel A aan de hand van de installatieplek van de subwoofer. Il subwoofer può venire fissato in due modi. Scegliere la posizione di applicazione ottimale del montaggio A seconda della posizione di installazione del subwoofer.

Befestigungsverfahren A / Bevestigingsmethode A / Metodo di fissaggio A

- 4 Halterung A
- 4 Bevestigingsdeel A
- 4 Montaggio A

1. Befestigen Sie die Halterungen A unter Verwendung der Blechschrauben 7 sorgfältig an der Lautsprecher- und Halterungen A einzuklemmen.

Bevestig de Bevestigingsdeel A aan de luidspreker-eenheid veilig gebruik van de zelftappende schroeven 7. Wees voorzichtig, zodat de aangesloten kabels niet krijgen in de eendheid tussen de spreker en Bevestigingsdeel A.

Attaccate i mantaggio A sull'unità altoparlante in modo ben saldo usando le vite filettanti 7. Badare a che i cavi collegati non si frappongano fra il diffusore e i mantaggio A.

- 4 Halterung B
- 4 Bevestigingsdeel B
- 4 Montaggio B

1. Befestigen Sie die Halterungen B unter Verwendung des Blechschrauben 7 sorgfältig an der Lautsprecher- und Halterungen B einzuklemmen.

Bevestig de Bevestigingsdeel B aan de luidspreker-eenheid veilig gebruik van de zelftappende schroeven 7. Wees voorzichtig, zodat de aangesloten kabels niet krijgen in de eendheid tussen de spreker en Bevestigingsdeel B.

Attaccate i mantaggio B sull'unità altoparlante in modo ben saldo usando le vite filettanti 7. Badare a che i cavi collegati non si frappongano fra il diffusore e i mantaggio B.

Befestigungsverfahren B / Bevestigingsmethode B / Metodo di fissaggio B

- 7 Blechschraube x 2
- 7 Zelftappende schroef x 2
- 7 Vite filettante x 2

⚠ ACHTUNG

Dieser Teil wird heißer als andere Teile. Seien Sie vorsichtig.

⚠ LET OP

Dit gedeelte wordt heter dan andere delen. Doe voorzichtig.

⚠ ATTENZIONE

Questa parte diventa più calda di altre parti. Fare attenzione.

2. Befestigen Sie den Lautsprecher sicher mit den Blechschrauben 6 am Fahrzeug. Bevestig de luidspreker stevig op het voertuig met behulp van de zelftappende schroeven 6. Fissare saldamente l'altoparlante al veicolo utilizzando le vite filettanti 6.

■ Anbringen der Fernbedienungseinheit / Installieren van de afstandsbediening / Installazione del telecomando

Installieren Sie die Fernbedienungseinheit im Fahrzeug mit dem mitgelieferten Klettenbandbefestiger. Installare l'unità di telecomando in dotazione sul veicolo facendo uso della chiusura a strappo in dotazione.

- 1 Fernbedienungsgeber (Rückseite)
- 1 Afstandsbediening (Achterpaneel)
- 1 Telecomando (Pannello posteriore)

⚠ ACHTUNG

Dieser Teil wird heißer als andere Teile. Seien Sie vorsichtig.

⚠ LET OP

Dit gedeelte wordt heter dan andere delen. Doe voorzichtig.

⚠ ATTENZIONE

Questa parte diventa più calda di altre parti. Fare attenzione.

2. Befestigen Sie den Lautsprecher sicher mit den Blechschrauben 6 am Fahrzeug. Bevestig de luidspreker stevig op het voertuig met behulp van de zelftappende schroeven 6. Fissare saldamente l'altoparlante al veicolo utilizzando le vite filettanti 6.

■ Austausch der Sicherung / Vervangen van de zekering / Sostituzione del fusibile

Tauschen Sie die Sicherung gegen eine Sicherung mit der angegebenen Kapazität aus. Vervang de zekering door een zekering met dezelfde stroomsterkte. Sostituire il fusibile solo con uno dall'ampereaggio specificato.

⚠ ACHTUNG

Tauschen Sie die Sicherung ausschließlich gegen eine Sicherung mit derselben auf der Sicherung aufgeführten Kapazität (Amperzahl) aus. Benutzen Sie eine Sicherung des Typs 10A.

⚠ LET OP

Vervang de zekering door een zekering met dezelfde capaciteit (stroomsterkte), zoals aangegeven op de zekering. Deze zekering heeft een stroomsterkte van 10A.

⚠ ATTENZIONE

Assicuratevi di sostituire il fusibile con uno dallo stesso ampereaggio. Questo è un fusibile da 10A.

■ Herausnehmen / Verwijderen / Rimozione

1. Die Abdeckung öffnen / Open de afdekking / Aprire il coperchio.

2. Mit den Händen herausziehen. Neem de zekering vast met uw vingers en trek ze omhoog. Prenderlo il fusibile e tirare.

■ Einsetzen / Plaatsen / Installazione

1. Setzen Sie die Sicherung vorsichtig in den Sicherungshalter ein und drücken Sie sie so weit wie möglich hinein. Plaats de zekering voorzichtig in de zekeringhouder en druk ze volledig in met uw vinger. Installate il fusibile delicatamente nella porta fusibile e premetelo completamente verso l'interno con il dito.

2. Die Abdeckung schließen. Sluit de afdekking. Chiudere il coperchio.

■ Stromindikator

Wanneer de stroom wordt ingeschakeld, licht de indicator rood op.

⚠ ACHTUNG

Quando l'alimentazione viene accesa, l'indicatore si illumina in rosso.

2. Manopla VOLUME (Manopla di controllo del volume audio)

Regolare le basse frequenze al livello desiderato.

3. ACTIVE EQ schakelaar (Keuzeschakelaar equalizer)

Wanneer de positie van de schakelaar wordt gewijzigd, verandert de basarakteristiek. Selecteer de gewenste geluidskwaliteit.

HEAVY: Diepe en zware geluidskwaliteit met een gevoel van volume

TIGHT: Rijkje geluidskwaliteit die agressief aanvoelt

FLAT: Basis geluidskwaliteit

4. FREQUENCY regelaar (Afsnijd-frequentie instelknop)

Pas de grensfrequentie aan (frequenties hoger dan deze frequentie worden afgeknapt). Verdraai de FREQUENCY regelaar om de balans tussen de lage tonen van de achterluidsprekers en de lage tonen van deze luidsprekers als gewenst in te stellen.

5. PHASE schakelaar (Fase keuzeschakelaar)

De fase frequentie is mogelijk variabel afhankelijk van de positie van deze luidspreker, de richting of de overgangsfrequentie. U kunt dit indien nodig bijstellen met de PHASE schakelaar. Druk deze schakelaar in de stand waarbij het geluid volgens u het beste is. (0° geeft de normale fase aan terwijl 180° de aanduiding is voor de omgekeerde fase.)

6. Indicator di alimentazione

Quando l'alimentazione viene accesa, l'indicatore si illumina in rosso.

7. Comando ACTIVE EQ (Interruttore selettore equalizzatore)

Quando la posizione dell'interruttore viene modificata, la caratteristica dei bassi cambia. Selezionare la qualità del suono preferita.

HEAVY: qualità del suono profonda e intensa con un senso del volume

TIGHT: qualità del suono ricca che risulta aggressiva

FLAT: qualità del suono di base

8. Manopla FREQUENCY (Manopla di controllo frequenza di taglio)

Regolare la frequenza di taglio (le frequenze superiori a questa frequenza vengono tagliate). Ruotare la manopla FREQUENCY per regolare il bilanciamento tra i bassi dei diffusori posteriori ed i bassi di questa unità come desiderato.

9. Comando PHASE (Selettore di fase)

Il tono delle basse frequenze potrebbe variare a seconda della posizione dell'unità, del suo orientamento o della frequenza di turn-over. Ciò può essere regolato cambiando la posizione del comando PHASE. Impostare questo comando su una delle due posizioni a seconda delle proprie preferenze. (0° indica la fase normale e 180° indica la fase inversa.)